

# Bánáti Sportélet

**Előfizetési árak:**  
 Egész évre 400 lei-  
 Félévre 200 lei.  
 Negyedévre 100 lei.

**A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
 (Deák-u.) 3. l. emelet.  
**TELEFONSZÁM: 925.**

## Az elmúlt év története

### — Csapataink teljesítménye —

**— Bajnoki, nemzetközi és barátságos mérkőzések. — A második, ifjusági, old boys és törpe csapatok szereplése. —**  
**— A Bánáti Sportélet munkatársától. —**

#### 2. TAC.

Az 1923. év vereségei s nagy megpróbáltatásai után végre egy régen óhajtott és megérdemelt jobb időszak napjai jelentek meg a zöld-fehér egyesület történetében.

Több régi játékos visszatért s ezenkívül más erősítéseket is nyerve, elérte azt a csapat, hogy ismét tudása teljében ragyoghatott s újra felemelkedhetett az őt megillető helyre a legjobb román csapatok színvonalára s történetének sikereiben gazdag lapjaira újabb és újabb diadalokat jegyezhetett fel munkája elpusztíthatatlan emlékéül.

Működésében vannak ugyan felsílikerek is, de ezek nem mások rendszeren, mint egy másfélóra rossz diszpozíció következményei, melyek hanyatlást korántsem jelentenek.

A jólesés érzésével állapíthatjuk meg, hogy az előző évben sok kifogás alá vetett klubszellem lényeges — még pedig előnyére történt változáson ment keresztül. A játékosok és a vezetőség között nyoma sem volt káros hatást előidéző viszályoknak, egyenetlenkedéseknek.

Ha végigtekintünk az 1924. év eredményein, megállapíthatjuk, hogy minden résztvevő a megelégedés kellemes érzésével vonulhat pihenőre, mert munkáját nem illetheti kifogás.

A TAC főerősége most is a közvetlen védelem és a fedezetsor, Achilles

sarka pedig a csatársor volt. Bán rengeteg játékoskal kísérletezett, támadó-sorának helyes összetételét egész éven át nem tudta megtalálni. Az őszi szezonban a szárnyak kérdése valahogy elintéztést nyert s így már csak a centen posztjának betöltése maradt örökös kérdésként a vezetőség elé. A fedezetsor, különösen amíg Zimmermann szerepelt, a legjobb volt az országban, a közvetlen védelem pedig megbízhatóságával ritkítja párját.

Tavaszi bajnoki mérkőzéseit, a Kinizsi elleni kivételével, megnyerte, ami az akkori csapatát tekintve nagy teljesítménynek minősíthető. Komplet csapatával a Kinizsit megadásra kényszerítette, de a Wienerneustädter SC ellen már csak eldöntetlen ért el.

Nagyváradai szereplése alkalmával a bajnok NAC-ot 1:0-ra verte, ezzel szemben a Törekvéstől fölénye ellenére ugyanannyira kikapott. Temesváron régi riválisát, az AAC-ot 3:1-re verte.

A CAMP-ot Petrozsényben 2:1-re verte, majd résztvett az AAC jubiláris körmérkőzésen és azt a Gloria, AAC és VSC csapatai előtt megnyerte, 2:1-re végezve az AAC-al és 2:0-ra a VSC-vel szemben.

Szereplésének fénypontja a Kinizsit verő Slovan 2:0 arányu legyőzése.

Az ATE által rendezett körmérkőzésre szintén meghívást nyert, a rendező együletet 2:0-ra verte, a feljavult

CAMP-al eldöntetlenül végzett (1:1). Ugyancsak eldöntetlen volt a Kinizsi elleni harmadik mérkőzése (1:1), majd az aradi Gloria (2:2) és a temesvári kerületi kombinált elleni mérkőzése is (0:0), mindhárom gólképtelen csatársora jóvoltából.

Vendégül látta a Ferencvárosi Torna Clubot, a játékerő tekintetében második magyar csapatot, s attól csak 0:1 arányu vereséget szenvedett.

Őszi bajnoki meccsei közül a sorrendben elsőn, a TMTE ellen, indiszponált játékanak következménye egy nagyon értékes pont leadása volt. Többi ellenfelei feletti győzelmi szerieszében a Kinizsi tartóztatta fel, elszánt küzdelem után 2:1-re verte. A mérkőzést a szövetség megsemmisítette, s az ujrarájátszás alkalmával a TAC-nak sikerült egy pontot megmentenie, s így egy ponttal a Kinizsi mögött a második helyet foglalja el, ami az utolsó évek gyenge őszi mérlege után, meglepetésszámba megy.

Játszott első csapata összesen 36 (11 bajnoki, 3 nemzetközi, 22 barátságos) mérkőzést.

**Győzött: 21 alkalommal.**

**Eldöntetlenül játszott: 10 alkalommal.**

**Vesztett: 5 alkalommal.**

**Gólaránya: 77:29.**

Játékosait a szövetségi kapitány a nemzeti válogatottaknál ötször, a városközieknek kilenceszer vette igénybe.

**Mérkőzései:** AAC ellen 1:2, 3:1, 2:1, ATE ellen 1:0, 2:0, Kadima ellen 3:0, 7:0, Vulturii ellen 5:1, AMTE ellen 2:2, Kinizsi ellen 1:0, 0:0, 1:1, 1:2, 1:1, WnSC ellen 3:4, TMTE ellen 1:0, 2:1, 1:1, Törekvés ellen 0:1, NAC ellen

### Mit hozzon az új esztendő?

A hosszú nyúlott futbalszezonnak mégis vége szakadt. Beköszöntött a tél és örök sártengerrel borítá be a nyári diadalok színhelyeit.

A pályák nagyhangu hősei melegebb tájakra vonultak s most rendszerint a kávéházak meghitt és főleg füstös légkörében képzelik maguk elé a rózsaszínű jövőndőt.

Lelkük mélyének titkait ime nem resteljük profán szemek elé vetíteni a következőkben.

#### Mit hozzon az új esztendő?

**Egyleteinknek:**

Kinizsinek ismét 36:1-es aktív gólarányt,

TAC-nak centert,

Spártának harmadik helyezést,

Rapidnak még 5—6 jó játékost a már meglevőkhöz,

Politechnikának az őszi szezon szerencsés befejezését,

ZsSIE-nek nagyobb sikerű óvásokat,

TMTE-nek az éji homályban elvesztett régi dicsőséget,

Kadimának egy adag reményt — egy jobb jövőben,

Banatunak, Turulnak és Gyapjuiparnak első osztályt,

Szeszgyárnak a tavalyinál is nagyobb „mázlit”,

Pátriának „a legfarebb csapat” jelzőjét,

a III. ker. FC-nek második csapatot is,

a Tricoloroknak Zemler és Teszler-szerű ifju óriásokat,

Kisoda és Freidorf 22 játékosának diszpolgári oklevelet községek-től sikeres szereplésük jutalmául,

ZsTK-nak teljes bünbocsánatot a szövetség részéről,

Sportéletünk kiváló sa-gainak:

Ritter Bélának minél több üdvözlő és tanácsot osztogató levelet,

Tänzer Pubinak ingatag oldal-halfokat,

Fréck Karcsinak bomba erejű leve-geket,

Kilianovitsnak helyet a nemzeti válogatottban,

Bedőnek ércesen csengő hangot,

Kossuthnak ruganyosságot,

Kozovitsnak a régi féltelmetes tudást,

Öszterlingnek mokus fürgesé- get,

Krausz Poldinak „romboló játékmódot”,

Köszötnak egy Chmura-szemüve- get,

Rosenbergnek „a legnépszerűbb ceneresátár” címet, általános hódolattal kapcsolatban,

a Kadima kapusainak kevesebb falánkságot,

a két Kuszka fivérnek tánc- és illemtanári képesítést,

Frontz Dömének „a legjobb Romániában élő külföldi trener” címet,

Dancig birónak egy tucat felfás cipőt,

Tóth szöv. birónak I. fokra való előléptetést,

Keller szöv. birónak az FISSR futbalszabályait — bőrkötésben,

a TAC szenior atlétáinak a harmadiknál jobb helyezéseket,

Kozovics Edinek Korom feletti győzelmeket — de jói kimért pályán,

Latternak az eddigieknél is nagyobb sikereket a lábletprás arén.

Kardos Pálnak, mint tr. atlétikai szaktekinél,

A nyájas olvasó k. ezek elolvasásához!

1:0, Spárta ellen 4:0, 4:0, CAMP ellen 2:1, 1:1, VSC ellen 2:0, Unirea ellen 1:2, 3:0, Slovan ellen 2:0, ZsSE ellen 6:2, 3:0, 4:0, Gloria ellen 2:2, Kerületi komb. ellen 0:0, FTC ellen 0:1, Politechnica ellen 3:1, Rapid ellen 2:0, Gyapjuipar ellen 2:2.

A TAC — igen helyesen — nagy gondot fordított a tartalékanyag nevelésére. Második csapata a kitűnő játékerőt képvisel s néhány respektábilis eredményt könyvelt el.

Játszott 16 alkalommal,  
győzött 11 alkalommal,  
eldöntetlenül végzett: 3 alkalommal,  
vesztett: 2 alkalommal.  
Gólaránya: 71:13.

Mérkőzései: Tricolor ellen 1:1, Pátia komb. ellen 6:0, Rékási AC ellen 6:1, Politechnica II. ellen 4:0, 10:0, 9:0, Ercole ellen 2:0, Kinizsi II. ellen 1:3, 1:1, Unirea II. ellen 4:0, Vulturii I. ellen 1:3, TMTE II. ellen 10:1, Spárta II. ellen 5:0, Spárta I. ellen 2:2, Szabadfalui AC ellen 4:0, Szeszgyár ellen 5:1.

Kombinált csapatot hat alkalommal szerepeltetett a TAC:

Győzött: 5 alkalommal.  
Vesztett: 1 alkalommal.  
Gólaránya: 22:7.

Játékai: Resicai komb. ellen 2:0, Turul ellen 5:2, Lippai SC ellen 8:1, Nagyszentmiklós, Sárafalva, Perjámos komb. ellen 1:0, Banatul ellen 4:1, Gyapjuipar ellen 2:3.

Az ifjúsági csapat szintén kitűnő a maga nemében. A kerület ifjúsági bajnoka. Az őszi szezon végén pedig, vezetve a tabellán, a kerületi bajnokságnak ismét legesélyesebb aspiránsa.

Játszott 18 mérkőzést (11 szöv. díj, 7 rátságos).

Győzött: 13 alkalommal.  
Eldöntetlenül játszott: 1 alkalommal.  
Vesztett: 4 alkalommal.  
Gólaránya: 75:22.

Játékai: Pátia komb. ellen 4:0, Adima ellen 2:1, 10:0, Unirea ellen 1, 3:1, Spárta ellen 4:0, 0:1, Tricolor Gen 14:0, TMTE ellen 5:2, 3:2, 2:0, Kinizsi ellen 2:2, 3:4, 1:2, 4:1, Banatul ellen 8:1, Politechnica ellen 4:3, Rapid ellen 6:1.

Az ifjúsági válogatottba a csapat öt embert adott.

Ugyancsak megalakította az egyesület a törpecsapatát is, amely szintén szép sikereket aratott.

Játszott 7 mérkőzést.  
Győzött: 5 alkalommal.  
Eldöntetlenül játszott: 2 alkalommal.  
Gólaránya: 25:3.

Mérkőzései: TMTE ellen 0:0, Kadima ellen 5:0, ZsTK ellen 6:0, 5:0, ZsSE ellen 3:0, 3:3, Politechnica ellen 3:0.

A törpe II. csapat a TMTE törpe II. ellen játszott 3:2, illetve 0:3 eredményrel.

A magyar válogatott csapat januárban tudvalevőleg Spanyolországban játszik. Első állomása Sevilla lesz, azután pedig San Sebastianban játszik, mindkét helyen kerületi válogatottak ellen. A magyar csapat Budapest válogatottjaként fog szerepelni.

„Jack“ Dempsey becsületos neve William Harrison Dempsey, nemzetiségére nézve skót-ir-amerikai. Született 1896 június 24-én Manassában. KARRIERJÉT a ringben nem győzelemmel kezdte, mert Flynn már az első menetben knock out-ot ért el. Érdekes, hogy a boxolástól be- egy operációval átalakított. A filmezésnél „normál” emberek majd meg-

## A turázó csapatok.

— Magyar, osztrák, cseh, jugoszláv csapatok turaeredményei. —

A bajnoki kampány őszi szezonjának befejezése után a középeurópai csapatok nagy része, felhasználva játékosaik karácsonyi szabadságát, — turára indul. Az egyesületek ezzel részben játékosaiknak akarnak valami üdülésfélét nyújtani a nehéz bajnoki szezon után, — másként pedig maguknak is némi anyagi, esetleg erkölcsi hasznot szerezni. A jól lekött tura, megfelelő menaszálás mellett, rendszeren hoz valamit a konyhára, a győzelmekben gazdag tura pedig igen becses összeköttetéseket eredményez, amelyek úgy az egyesületeknek, mint pedig valamely ország sportjának csak hasznára lehetnek.

Az idei turaláz a tavalyinál valamivel kisebb, hiszen tavaly Prágában, Wienben és Budapesten valamirevaló csapat nem maradt odahaza. Az idén, talán az általánosam nehéz gazdasági helyzet miatt is, nem lehetett kedvező feltételek mellett mérkőzéseket lekötni s emiatt sok egyesület mégis részánta magát arra, hogy pihenteti csapatát.

Az alábbiakban a turázó csapatok eredményeit ismertetjük beérkezésük sorrendjében.

Genf. Simmering (Wien)—Servette 1:0 (0:0). Nagy ködben, 4000 néző előtt játszott a két csapat. A gólt Hauswirth lőtte.

Milano. Amateure (Wien)—FC Milano 3:1 (1:1). A wieni csapat a második féldőben biztosan győz. Mindhárom gólt Wieser lőtte. Amateure—FC Internazionale 5:0. A gólokat Nausch (2), Wieser (2) és Schaffer rúgták.

Turin. Rapid (Wien)—FC Torino 5:2 (2:1). Tízezer néző előtt biztosan győzött a Rapid Wessely (2), Hofbauer (2) és Kirbes góljaival.

Nürnberg. DFC (Prága)—I. FC Nürnberg 1:1 (1:0). Szép fair játék, melynek eredménye fedti az erőviszonyokat. A vezetést Bobor beadásából Lesz szerzi meg a DFC-nek, Hochgesang a II. féldő 10. percében kiegyenlítő.

Essen. Slavia (Prága)—SVg Essen 4:0 (2:0). A cseh csapat feltartva győz Stapl (2), Soltys és Kratochvill góljaival.

München. Wacker—Gradjanski (Zágráb) 2:1.

Bern. Young Boys—Simmering 1:0 (0:0). Egyenlő ellenfelek, az egyetlen gól Ramseyer szabadrugásából esett.

Bologna. FC Bologna—Rapid 3:1 (2:1). A több sérült emberrel játszó Rapid vereséget szenvedett.

Barcelona. DFC—FC Barcelona 0:0. Igen kemény játék, melyben a prágai csapat két játékosa megsérült.

Bielefeld. Slavia—FC Bielefeld 3:1 (1:0). Az ismeretlen német csapat erős ellenállást fejtett ki a kitűnő csehekkel szemben, kiknek góllövői Silny, Vanik és Stapl.

Prato. Grazer AC—SC Prato 3:3.

Drezda. MTK (Budapest)—Guts Muts 1:0 (1:0). A jéges, nehéz talajú pálya megakadályozta a magyar bajnok fölényének gólokban való kifejezését. A győztes gólt a II. féldő 40. percében Orth rúgta.

Lipcse. MTK—Fortuna 5:1 (4:0). Mint az eredmény is mutatja az MTK különösen az első féldőben óriási fölényben volt. A gólok sorredeje: 5. perc Orth leadásából Molnár, 15. perc Molnár passzából Varga, 20. perc Orth, 45. perc Jenny beadásából Molnár, II. féldő 25. percében Molnár-Orth összejátékából Orth

a nap legszebb gólját rúgja. A németek az utolsó percben érik el egyetlen góljukat.

Barmen. Vasas (Budapest)—Barmen válogatott 3:1 (2:0). Góllövői: Kocsis, Szentmiklóssy, Takács.

Köln. Vasas—Köln 1907 2:1 (0:1).

Lisszabon. Szombathelyi AK—FC Belenense 2:1. A magyar vidéki bajnok szép játék után legyőzi a portugál bajnokot.

Szombathelyi AK—Benefico 6:0.

Livorno. Törekvés (Budapest)—FC Livorno 2:1.

Elberfeld. MTK—Elberfelder Sport und Spielverein 4:0 (1:0). Az MTK állandó fölény mellett Orth, Jenny, Senkey I és II rúgják a gólokat.

Frankfurt. Vasas—Eintracht 4:3 (3:1). Az első féldőben a Vasasok — bár négy tartalékkal játszottak — Takács (2) és Abay (volt AAC) révén könnyen érik el góljaikat. Féldő után Eintracht kiegyenlítő s csak a finisben szerzi meg Takács a győzelmet.

Lisszabon. Sporting Club—SzAK 4:2. A fáradt SzAK első vereségét szenvedte.

Róma. FTC—FC Alba 5:0. Az FTC fölényesen veri ellenfelét.

Florenz. FTC—Libertas 3:1. Fuhrmann, Kohut és Kelemen az FTC góllövői.

Livorno. FTC—SC Livorno 1:1. A magyar csapat gólját Stecovics szerezte meg.

Pro Vercelli. NSC (Budapest)—Pro Vercelli 1:0. A magyar csapatra igen bizelgő eredmény.

Fiume. VAC (Budapest)—Doria 1:0. VAC—Olympia 1:1.

Leipzig. Gradjanski—Sp Vg Leipzig 4:2.

Sevilla. FC Sevilla—SVg Bremen 6:1. A revánsmérkőzésen 2:2 volt az eredmény.

## A kolozsvári korcsolyaverseny.

— Megdőlt az 5000 méteres rekord. —

A futballnak ugyan véget vetett már a hideg, de azért a téli sportok művelésére nem bizonyult elégségesnek. Végre a kolozsvári szövetségnek sikerült a szezont vasárnap megnyitnia. A versenyt ugyan nyeretlenek részére irták ki, de az elért eredmények mégis felülmulják a tavalyi bucuresti bajnoki verseny eredményeit. Ennek magyarázata elsősorban az lehet, hogy a kolozsvári pálya lényegesen jobb, mint a fővárosban a Cismigiu-parki, de még ennek a figyelembevételével is örvendetes a kolozsvári másodklasszis ily nagyarányú fejlődése.

Részletes eredmények:

500 m.: 1. Schultz (KAC) 60.5 mp. 2. Gelei (RMS) 65 mp. 3. Ferenczy (KKE) 65.2 mp. (Tavalyi bajnoki eredmény: 62 mp. Marcinkievitz Z.)

1500 m.: 1. Gelei (RMS) 3 p 25 mp. 2. Baátz (KKE) 3 p 38.5 mp. 3. Schultz és Miskovszky (KAC) 3 p 41 mp. (Tavalyi idő: 3 p 39 Marcinkievitz Z.)

300 m. gyermekverseny: 1. Szántó (KAC) 46.3 mp. 2. Bak (KAC). 3. Lajos-salvi (KKE).

Műkorcsolyázás: 1. Kauntz (KKE) 159.5 pont. 2. Hanko (KKE) 152 p. 3. Bacsoni (KKE) 132 p.

A verseny után Marcinkievitz Zoltán az 5000 méteren saját 11 p. 49 mp-es rekordját 11 p 13 mp-re javította.

## Az osztrákok csereakciója az északi államokkal.

**Az osztrák válogatott csapat látogatásáért finn, svéd és norvég atléták bécsi startja.**

Meisl Hugó osztrák szövetségi kapitány Velencéből való hazaérkezése után nyomban szenzációs tervet pakkolt ki tarsolyából. Előadta az illetékes tényezőknek, hogy akciót indított, amelynek sikere esetén nemcsak a futballsport, de Bécs atletikai élete is kiváló nemzetközi attrakcióhoz jut.

Az a terve nevezetesen, hogy az osztrák válogatott csapattal turára indul a nyáron Svédországba, Finnországba és

Norvégiába s az északi szövetségektől csupán a készkiadások megtérítését kéri, ezzel szemben a finnek elküldenek Bécsbe Nurmit és Ritolát, a svédek Videt és Lindstömöt, a norvégek pedig Hoffot.

Ilyen módon Meisl Hugó valószínűleg az atlétikának azt a szenzációját, amelyért két kézzel kapna a gazdag és hatalmas Amerika is.

## Bucuresti levél.

**Néhány szó a román teniszsport fejlődéséhez.** — (1922—1924.)

A multkor már megemlékeztünk röviden a regáti tenisz történetéről, vagyis a román tenisz sport első periódusáról, amely körülbelül az imperiumnak Erdélyre való kiterjesztéséig tartott.

A második időszakban a nemzeti bajnokságokon kívül nemzetközi bajnokságokat is rendeztek, amelyen idegen nemzetiségű versenyzők is indulhattak.

A régi gárdát (M. Iconomu, Stern és B. Rosetti) új erők gyarapították, Ronetti-Roman, Poulieff és Teodorowsky, (volt odesszai bajnok) személyében, akikhez azután az erdélyiek kiválóságai: az aradi Luppudr. és Dörner járultak. Most, mintegy harc indult meg az új és a régi gárda tagjai között. A régiak közül Mircea Iconomu 1922-ben a nemzetközi bajnokságban Romant és Sternt is megverve egészen a döntőig küzdötte fel magát.

Misu Stern 1924-ben megnyerte a kerületi bajnokságot, a döntőben megverve Romant. Rosetti-Balanescu 1922-ben volt nemzetközi bajnok, majd pedig tavaly Petrozsényben a nemzeti bajnok Luppudr. is megverte.

Az erdélyiek közül a legjobbnak dr. Luppudr. bizonyult, aki úgy 1923-ban, mint 1924-ben a maga számára biztosította a nemzeti bajnokságot.

Szép jövő áll G. Poulieff előtt, aki 1923-ban megnyerte a nemzetközi bajnokságot, miután Iconomu, Ronetti-Roman és végül dr. Luppudr. fölött értékes győzelmet aratott.

A hölgy-teniszesezők tekintetében szintén nem szenved szükségét Románia. Legkitünőbbben szerepeltek az idén: N. Gulescu, F. Stefanescu, Ghicane, Domoci, Fülöppné, Széllné és Schösserné. Enescuné uralma után Gulescu kisasszony volt a legjobb, de őt csakhamar utolérte Stefanescu kisasszony s azóta az ő összecsapásaik bírnak a legnagyobb érdekességgel.

Reméljük, hogy az eddig örvendetesen fejlődő teniszsport nem fog megállani a fejlődés útján, a már kidülő öregek helyét arra érdemes fiatalok foglalják el majd s ezek segítségével reméljük elérni 1928-ban, Amsterdamban a sikeres szereplést.

A román nemzetközi bajnokságok: Férfi egyes: 1922. A. San-Galli (TCR). 1923. G. Poulieff (TCR). 1924. A. San-Galli (TCR).

Női egyes: 1922. S. Rallett (TCR). 1923. N. Gulescu (TCR). 1924. N. Gulescu (TCR).

Férfi páros: 1922. San-Galli-Rosetti; 1923. San-Galli-Rosetti; 1924. San-Galli-Rosetti.

Vegyes páros: 1922. Rallett-San-Galli; 1923. Gulescu-Roman; 1924. Gulescu-Roman.

Női páros: 1923. Gulescu-Ghica, 1924.

A nemzeti bajnokságok. Férfi egyes: 1922. Rosetti-Balanescu. 1923. dr. Luppudr. (AKE) 1924. dr. Luppudr. (AKE).

Női egyes: 1922. N. Gulescu, 1923. N. Gulescu 1924. F. Stefanescu.

Férfi páros: 1922. Rosetti-Baldovin, 1923. Luppudr.-Bohus, 1924. Luppudr.-Roman.

Vegyes páros: 1922. N. Gulescu-Roman 1923. N. Gulescu-Roman, 1924. Gulescu-Roman.

Női páros: 1924. Ghica-Gulescu (TCR).

## Külföldi eredmények

Prága. Spárta-Admira (Wien) 7:0 (3:0). A wieni csapat tartalékos védelemmel váratlanul súlyos vereséget szenvedett.

Wien. Floridsdorf-Ostmark 1:0.

Alessandria. Rapid-Alessandria FC 4:2.

Turin. Amateure-FC Torino, 1:0. Wiesena göllövő.

Basel. Simmering-Sc Basel-Concordia kcm. 5:1 (2:1).

Barcelona. DFC (Prága)-FC Barcelona 1:0. Megérdemelt győzelem, a gólt Bobor lőtte.

Drezda. Prága-Drezda 1:0.

Essen. SC Schwarz-Weiss-MTK (Budapest) 2:1. Az MTK nagyobbrészt fölénybe volt, gólját Orth lőtte.

Elberfeld. Slavia-Elberfelder Sp. Vg. 2:0.

Carbi. NSC (Bpest)-SC Carbi 0:0.

Sussak. VAC (Bpest)-FC Orient 3:0.

Nürnberg. I. FC Nürnberg-Vasas (Bpest) 1:0. A gól 11-esből esett.

Freiburg. Gradjanski-FC Freiburg 3:2.

Barmen. KAC (Bpest)-FC Barmen 3:2.

Firenze. FTC-Libertas 3:1.

Livorno. FTC-US Livorno 1:1.

Milano. Internazionale-VAC 2:1.

Modena. FTC-FC Modena 4:2.

Verona. SC Verona-NSC 2:1.

Bilbao. AC Bilbao-Boldkluben. 1903 (Kopenhága) 4:0.

Velence. Wien-Velence 6:1 (1:0). A wieni csapat nagy technikai fölényét az első félidőben sikerül a velenceieknek

szorgalmas, nagy lelkesedéstől fűtött játékkal ellensúlyozni. Szünet után azonban már nem bírják a tempót s az osztrákok könnyedén győznek. A gólokat Ludwig, Gschweidl, Fiala, Nemes, Häusler és Klima lőtték. Az olaszok gólja Brotto fejeséből eredt.

Wien. Barátságos mérkőzések: Wacker-WAC 4:2 (2:1). — Nicholson-Slovan 4:1 (2:0). Meglepetés. WAF-International 1:0. Wacker-Rudolfsbügel 3:1 (2:1). Ostmark-Nicholson 1:0 (1:0).

Prága. Viktoria Ziskow-Meteor VIII. 2:0. Sparta-Vrsovice 4:2. Nulselsky-Sparta 5:3. Meglepetés.

Frankfurt. Hanau 93-Etoile Chaux-de-Fonds 2:0. Germania-Etoile 1:1.

Hamburg. Hamburg-Hannover 5:1. Városközi mérkőzés.

Az angol liga csapatai az elmúlt év utolsó napjain három fordulót játszottak le. Eredmények:

December 25. Birmingham Arsenal 2:1, Preston North End Blackburn Rovers 1:0, Bolton Wanderers Rotts Forest 1:0, Burnley Huddersfield 5:0, Everton Newcastle 1:1, Leeds United Aston Villa 6:0, Westbromwich Albion Manchester City 2:1, Liverpool Notts County 2:1, Shesfield United Sunderland 1:0, Tottenham Bury 1:1, Westham Cardiff City 3:2.

December 26. Birmingham Arsenal 1:0, Aston Villa Leeds United 2:1, Cardiff City Westham 2:1, Huddersfield Burnley 2:0, Liverpool Notts County 1:0, Newcastle United Everton 1:1, Bolton Wanderers Rotts Forest 3:1, Preston North End Blackburn Rovers 2:2, Sunderland Sheffield United 3:1, Westbromwich Albion Manchester City 1:1.

December 27. Arsenal Notts Forest 2:1, Blackburn Rovers Sheffield United 2:2, Bolton Wanderers Tottenham 3:0, Everton Birmingham 2:1, Huddersfield Newcastle 0:0, Westbromwich Albion Notts County 2:0, Preston North End Westham 3:2, Sunderland Leeds United 2:1.

Erősödik a wieni Simmering. Kurecz, a legjobb osztrák jobbfedezet és Blizeneecz a Slovan gyors hátvédje tavasszal a Simmering színeiben fognak szerepelni.

Még halálveszedelemben is sportról beszélnek az angol futballisták. Nemrégiben a Swansea melletti angol szénbányában 11 embert eltemetett a beomló földtömeg, akik közül csak hetet tudtak kimenteni.

Teljes 52 óráig volt ez a hét ember a föld alatt; köztük Lewis Evans, az ismert futballjátékos is.

Amikor végre megszabadultak, az első kérdés, amit szabadítóikhoz intéztek: „Mi volt az eredmény Wales-Ujzeland között?” S amikor Wales győzelméről értesültek, elénekelték a walesi himnuszt és imádkoztak.

Később elmondták, hogy a rémes fogásban a teljes 52 órát a futballról való beszélgetéssel töltötték el.

## Hogyan alakult ki a bajnokság képe hétről hétre?

Egyesület neve	Szept.			Október				November					Dec.		
	7.	14.	21.	5.	12.	19.	26.	2.	9.	16.	23.	30.	7.	14.	21.
Kinizsi	4	5	6	6	6	6	6	6	6	5	3	2	2	1	1
TAC	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	2
Spárta-CFR	7	8	4	3	4	2	2	2	2	2	2	3	3	3	3
Rapid	6	6	7	5	2	4	4	3	3	3	4	4	4	4	4
Politechnica	5	7	7	7	7	7	7	8	8	7	5	5	5	5	5
ZsSE	8	3	3	2	3	3	3	4	4	4	6	6	6	6	6
TMTE	2	2	2	4	5	5	5	5	5	6	7	7	7	7	7
Kadima	3	4	5	8	8	8	8	7	7	8	8	8	8	8	8

# Halló!

Eredeti szenzációk csakis lapunkban olvashatók!

- Hé István! A Réti urat azonnal!
- Igenis, főszerkesztő ur!
- Parancs, főszerkesztő ur.
- Mi az, hogy parancs főszerkesztő ur? Egy sor hírünk nincs a hétfői számra.
- Azt hittem, szerkesztő ur...
- Azt hittem, azt hittem! A hittel menjen a templomba, — ide tudni kell fiam, nem himni! Azonnal leül és ír nekem két hasáb eredeti hírt... De olló nélkül!
- Most? ... De szerkesztő ur... honnan...
- Az a maga dolga! Figyelmeztetem, hogy hétkor zárjuk a lapot! Visszontlátásra!
- Alászolgája, főszerkesztő ur!

Egy óra múlva Réti ur, a következő örületes szenzációkat tartalmazó kéziratot nyújtotta át a főszerkesztőnek:

**A Kinizsi Tokióban.** A Kinizsi vezetőségéhez most futnak be azok az érdeklő levelek, melyek az egész világon nagy feltűnést keltett szenzációs őszi szereplése nyomán jelzik a csapat diadalutját. A bécsi és budapesti egyesületek már lekötötték egy-egy mérkőzést, az Aston Villa és a Birmingham vezetőségéből személyesen jött két ur és ilyenformán közvetlenül tárgyalnak a bajnokcsapatnál. Tokióban nagy eszések követik az újabb földrengést aminek okát a meteorológusok eddig még nem állapították meg: de csak napok kérdése, hogy a rengés eredetét végleg összefüggésbe hozzák a Kinizsi világrengetően szenzációs őszi szereplésével.

**Ritter Béla mezőgazdasággal foglalkozik.** Ritter Béla a Kinizsi népszerű kápusa, mint beavatott helyről értesülünk, nagy buzgalommal vetette magát a mezőgazdasági, főként a vetési és aratási munkálatok tanulmányozására: a tavaszi szezonban ugyanis az eddigieknél is nagyobb sikert akar aratni.

**Onodi József betegsége.** Onodi József a TAC többszörös válogatott játékosa, néhány napja kétoldali fülhallást és középvérkeringést kapott, de a klub orvosának véleménye szerint a tavaszi szezonban már újra játszhat.

**A Kadima téli turája.** A Kadima csapata a jól sikerült őszi szezon után, téli turára indul. A csapat direkt erős ellenfeleket és testvéregyesületeket választott. A tura részletes programja a következő: január 15. Hold: S. C. Haggibor. Január 16. Ujholdfalu: S. C. Sulamith. Január 20. Teliholdfalu: F. C. Sámson és Delila S. E. kombinált ellen. Innen repülőgépen az Antarktusra mennek, ahol pályaaavató lesz, amin szintén részt vesznek. A pályaaavató programmból kimagaslik a Dávid (SC Hakoah)—Goliát (SC Filiszteus) bokszmeccs. Utána futballmeccs lesz a Kadima és az Antarktisi válogatott között. A csapat az északi sarokra is kapott meghívást, ennek azonban aligha tehet eleget, mert a játékosok nem kaptak elég szabadságot.

**Nemzetközi hazena mérkőzés Temesváron.** Jeruzsálem legjobb hazena csapata a Delila S. E. európai turára jön. Az egyesület hozánk is ellátogat és a ZsSE, TMTE, TAC és a Politechnica hazena csapataival egy-egy mérkőzést játszik. A hír megerősítésre szorul.

**Froncz szerződése.** Froncz Döme szerződése ebben az évben lejár, de megint fel fogják huzni. A szerződést, mint hírlik, fehér papírra írták fekete tintával.

**Kozovits Sándor a cirkuszban.** Kozovits Sándor, a TAC reprezentatív játékosa, mint hírlik, az idén még nem volt cirkuszban.

**Holz Jakab szivbillentyűje,** mint ahogy Szobota nagy Tájézatómiajában olvassuk, a jövőben is, mint eddig, az aortát fogja elzárni a jobbkamrától, hogy a lélegzés pontos ütemét szabályozza.

# HIREK

**Lukinich Aladár,** a TAC többszörös válogatott játékosa most tartotta eljegyzését Kopácska Vilma urleánnyal. Őszinte örömmel gratulálunk.

**Schneider Bernátot,** a TAC jelenleg katonai szolgálatot teljesítő népszerű balösszekötőjét súlyos csapás érte. Édesapja, Schneider Adám meghalt. A kitűnő futballista iránt sportbarátai és klubtársai részéről általános részvét nyilvánult meg.

**A kolozvári Comitetul Regional közgyűlése.** A közgyűlés az 1925. évrre a következő új tisztikart választotta meg: A Com. Reg. tagjai: dr. Boika, Dragos, Gheorghescu, dr. Koczka. Szövetségi kapitány: S. Popescu. Futballszakosztályi elnök: dr. Mitter. Fegyelmi bizottság: elnök: Salvan Virgil, tagok: dr. Lucian, dr. Welsen, dr. Turcu, dr. Süartan. Szakosztályi elnökök: Atletikai szakosztály: dr. Lencutia. Tenisz: Gheorghescu. Uszás: Nagy Adám. Birkózó és box: R. Balosu. Biróbizottság: Nagy Lajos. Torna: Iliesiu. Oina: Iliesiu. Pénzügyi: dr. Tosa, tagok: dr. Lucian, dr. Popescu, Marcinkewitz, L. Catarig és Angelottá. Egészségügy: dr. Pop. Turisztika: dr. Bilasco. Céllövészet: dr. Barbul. Téli sportok: Giurgiu kapitány. Vivó: Ciortea. Ellenőrök: Horváth, Gheorghescu, Kovács.

**Verő svéd torna tanfolyamai** a süketnémák intézetének tornatermében (Dózsautca) december hó 15-től kezdve a következő beosztás szerint tartatnak: kis gyermekek 3—4-ig; nagyobb gyermekek 4—5-ig, minden hétfőn és pénteken; hölgyek hétfőn és csütörtökön 5—6-ig; tisztviselőnk részére csütörtökön 7—8-ig és vasárnap délelőtt 10—11-ig. Beiratkozások az órák alatt.

**A Szajna átúszása.** Párisban ez évben is megrendezték a rendes karácsonyi folyamúszást: a Szajnáon keresztül. A versenyt, mint tavaly, ezúttal is Dukász László magyar származású úszó nyerte, ki a távot 2 p 50.2 mp alatt tette meg. Induló 17 volt, köztük egy nő.

**Prága—Kopenhága tennismérkőzés.** A kopenhágai fedett tennispályákon a két város reprezentatívjai mérköztek meg egymással. A csehek fölényesen győztek. Eredmények: Kozeluh—Rasmussen 2—6, 6—3, 6—2, 6—4. Kozeluh—Petersen 2—6, 2—6, 6—4, 6—2, 7—5. Macenauer—Henriksen 6—3, 6—1, 6—2. Petersen—Macenauer 6—1, 6—3, 6—3. Macenauer, Kozeluh—Lindström, Freudenthal 6—1, 6—3, 6—2.

**MIA-krém használata** széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában. Timisara-Gyárváros.

**Hírek a kilencedik olimpiász városából.** A holland olimpiai bizottság Amsterdam polgármesterétől kapott palotában már megszdté működését. A szükséges összeg előteremtése végett az államhoz, a városokhoz és Hollandia gazdagabb polgáraihoz fognak fordulni s biztosra veszik, hogy az összeg a kellő időben rendelkezésükre áll. Ami a Stadion ügyét illeti, elhatározták, hogy a régi Stadiont fogják kibővíteni s az olimpiász céljainak megfelelő állapotba hozni. Érdekes, hogy a város polgármestere a boxtilalmat az olimpiász tartamára sem óhajtja felfüggeszteni. Az idegenek elszállításására egy nagy szállót és azonkívül egy olimpiai falut fognak építeni.

**A Spárta jég-hokki csapata** legyőzte Cambridge csapatát Davosban. A prágai

Spárta jég-hokki csapata a bécsi WAC futbalcsapatában szereplő Kozeluh-hal megerősítve, Cambridge egyetemi csapatával mérkőzött meg. A győzelmet fölényes játék után 5:0 arányban a prágai csapat vívta ki. A Spárta olimpiai középfedezete, Kada, valamint Malceek 2—2, Kozeluh 1 gólt ütött.

**AKAR REKORDOT JAVITANI?** úgy használjon izmai bedörzsölésére **DIANA-sósorszeszt.**

**A newzealandi rugbycsapat újabb győzelme Angliában.** All Blacks, a turázó newzealandi rugbycsapat London válogatott legénysége felett 38:3 fölényes győzelmet aratott.

**Amerikai atléták Európában.** Tavasszal kilenc elsőrangú amerikai atléta európai turnéra indul és az Óvilág nevezetesebb városaiiban mutatja be képességeit.

**Westham United nyerte London kihívási serlegét.** Tizenhat év óta első ízben sikerült Westham csapatának a londoni kihívási serlegét megnyerni. A döntőben a Clapton Orient csapatát 2:1 arányban győzte le. A győztes gólt Watson lőtte.

Felelős szerkesztő:  
**KOTZMUTH ARTUR.**

Társszerkesztők:  
dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

## DURA

Elektrotechnikai és műszaki vállalat,  
Galván elemek gyára. Buziási-ut.

== Speciális festék és lacküzlet ==

**Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság**

Strada Mărăsesti (Erzsébet-utca) 9

Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

## Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliumtej-krémet liliumszappant, liliumpudert, 3 színben. Kapható kizárólag **KULKA EMIL** vár. gyógyszerésztárában, a Fekete Sashoz Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)

## Gyapjuipar R.-T.

timisoarei gyártelep Fabrica.

## Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10  
Futballabdák, kerékpárgummi, kerékpárok, varrógépek, gramfonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

## Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.  
timisoarei irodája  
II., Liget-ut Telefon 962.

## Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.

Timisoara.  
Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom.  
**Tésztagyára**  
a modern technika és higiénia minden vivmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** cégnél kapható! Ugyanott birkózóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501  
TIMISOARA, Strada Trebonia Laurasa (Pesta-utca) No. 8.

## Neumann József

fűszeragykereskedése  
Timisara  
Josefin, Piata Scudier 1.